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A húsvét vasárnapján megrendezett Locsolóbál 
nagyon jól sikerült, nagyon sokan eljöttek, 
rekord összegű támogatás gyűlt össze az iskola 
és az óvoda javára. A szervezésben és a 
rendezésben is példás volt az összefogás, de 
közönség is úgy állt hozzá, hogy minden forint 
bevétel a gyerekeinket szolgálja. Emellett 
mindenki jól érezte magát. Ez a rendezvény is 
megmutatta, ha egy jó cél érdekében kell 
együttműködni, az összefogás rég nem látott 
nagyságú tud lenni. A bevételből kültéri játék- és 
sporteszközöket szándékozik vásárolni az iskolai 
alapítvány. 
 

Sikeres volt az idei Medvehagyma Nap is a 
Guzmics Egyesület szervezésében, szép időben, 
sok vendég élvezte a kínált ételeket és a 
szórakoztató műsort. Itt is azt láthatta a 
közönség, hogy ebben a faluban sokan áldozzák 
idejüket és energiájukat a falu hírnevét erősítő 
rendezvény érdekében. Köszönjük az egyesület 
tagjainak, az óvoda pedagógusainak és az 
önkormányzat dolgozóinak a segítséget. Külön 
köszönjük testvértelepülésünk, Ábrahegy 
képviselőinek, hogy közreműködésükkel 
megtisztelték programunkat. 
 

A hónap jó híre volt, hogy a Magyar Falu 
Programban elfogadták pályázatunkat, és 1,7 
millió forint értékben korszerűsíthetjük az 
önkormányzati munkát segítő eszközöket, 
nyomtatókat, számítógépeket, stb. tudunk 
vásárolni. 
 

A Cseralja utcában két földterületi ingatlan 
megvásárlásáról döntött a képviselő-testület. A 
Bakony Holding Kft. megvételre ajánlotta a 
Száraz-Gerence jobb és bal partján elhelyezkedő 
– néhol a mederbe és az ott lakók ingatlanjaiba 
is benyúló – területeket. Korábbi tapasztalataink 
alapján fontosnak tartottuk, hogy a 
területgondozás és az árvízvédelem szempontjait 
figyelembe véve, a vásárlással elkerüljük a 
lehetséges tulajdonjogi vitákat, és az 
önkormányzat tulajdonában legyenek a Száraz-
Gerence - menti területek, amelyek így már 
könnyebben kezelhetők és karbantarthatók 
lesznek. A kiszélesített és kimélyített meder 
Bakonybél alsó részén mintegy 100 család 
biztonságát szolgálja. A képviselő-testület a 

döntését az érintett ingatlantulajdonosokkal 
egyeztetve hozta meg. 
 

A Bakonyerdő is felajánlotta a Cseralja utcán két 
területet megvásárlásának lehetőségét, itt a 
tárgyalások még folynak. 
A képviselő-testület álláspontja már sok éve az, 
hogy lehetőleg növelje az önkormányzat 
tulajdonában lévő területeket a lehetséges 
magántulajdoni viták elkerülése érdekében. 
Ígéretet tettünk a bakonybéli gazdáknak, hogy 
az általuk fizetett mezőőri járulékot utak és 
egyéb területek vásárlására és a külterületi utak 
javítására fordítjuk. Ezzel összhangban történt 
az év eleji külterületi útfelújítás is, amelyet az 
erdészettel és a helyi gazdákkal közösen 
valósítottunk meg. 
 

Április 15-én értesültünk arról, hogy a focipálya 
öltöző épületét az előtte lévő pár napban 
súlyosan megrongálták. Ablakokat törtek be, 
kültéri konnektorokat rántottak ki a falból, a 
lelátó műanyag székeiből többet összetörtek, az 
eredményjelző táblát szintén tönkretették, 
valamint a focicsapat címerét is leszedték a 
falról. A sportegyesület vezetőivel és a 
képviselőkkel közösen döntöttünk úgy, hogy a 
rongálás nagysága miatt büntetőfeljelentést 
teszünk ismeretlen tettes ellen. A helyszínelés, 
nyomrögzítés megtörtént, a nyomozás elindult. 
 

Április 10-én tartották meg az a Szent Gellért 
iskolában az „Értékeink népszerűsítése”, a 
Guzmics egyesület és az iskola közös 
pályázatának keretében meghirdetett versenyt, 
amelyen zsűritagként vettem részt. A járás 
iskoláinak felső tagozatos diákjai körében 
meghirdetett vetélkedő a hungarikumok 
megismerését szolgálta. A jól szervezett és 
élvezetes tudáspróbán 5 csapat felkészülését 
értékeltük. 
 

Április 18-án a nyugdíjasklubba kaptam 
meghívást, ahol egy jó hangulatú délutánon 
beszámoltam az elmúlt évek eredményeiről, és 
válaszoltam a feltett kérdésekre. 
 

Április 26-án szerveztük meg a faluban az idei 
TeSzedd akciót, amelyen az önkormányzat, a 
közös hivatal, az iskola és az óvoda dolgozói, 
valamint néhány helyi önkéntes vett részt, több 
zsák szeméttől szabadítottuk meg a falu 
külterületeit. 

(folytatás a következő oldalon) 
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Április 25-én megtartottuk a helyi vállalkozókkal 
a vacsorával összekötött megbeszélést. Mintegy 
60 fő fogadta el a meghívást. Beszámoltam az 
általuk az elmúlt években befizetett adók 
felhasználásáról, és megköszöntem munkájukat 
és hozzájárulásukat a faluközösség életének jobbá 
tételéhez.  
Hasonló találkozásra várjuk május 9-én a szállás- 

és vendéglátóhelyek működtetőit, valamint az 
őstermelőket, a meghívókat már kézhez vehették. 
 

Tisztelettel hívunk minden bakonybéli lakost a 
május 26-án, a szentmise után, kb. ¾ 11 órakor 
tartandó Hősök Napja megemlékezésre. 

Márkus Zoltán polgármester 
 

A 2024. évi lomtalanítást a VHKSZ Bakonybélben május 20-ra 

hirdette meg. Ehhez kapcsolódva a bakonybéli önkormányzat ebben az évben is biztosítja a lakosságnak azt a 
plusz szolgáltatást, hogy a VHK által el nem szállított lakossági lomot saját költségén más vállalkozóval 
elszállíttatja. A hulladékgyűjtés gyűjtőudvarban, szokás szerint az iskolaudvar hátsó részén történik, azaz a 
házak elé ne tegyék ki a lomot, mert onnan senki nem fogja elszállítani. A gyűjtőudvar nyitva tartásának 
rendjéről a külön felhívásban olvashatnak. 
 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a "VHK" 
Nonprofit Kft. áprilistól hetente egyszer kihelyezett, 
személyes ügyfélszolgálatot működtet Zircen, a 
Békefi Antal Városi Könyvtárban (8420 Zirc, József 
Attila u.1.). Az ügyfélszolgálaton intézhető ügyek: 
lakossági, társasházi, vállalkozási és intézményi 
hulladékszállítással kapcsolatos ügyintézés, 
szolgáltatás igénybevétele ill. módosítása, 
adatváltozás bejelentése, számlázással 
kapcsolatos információk kezelése, hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatás szüneteltetése. 
Nyitva tartás: szerdánként 9:00-13:00-ig. Az 
ügyfélszolgálati pont pénztárral nem rendelkezik, 
edényvásárlás ügyében továbbra is a veszprémi 
központi ügyfélszolgálat munkatársai állnak az 
ügyfelek rendelkezésére.  

Tájékoztatjuk a lakosságot arról is, hogy a levágott 
gallyak és az egyéb háztartásban termelődő 
hulladékok elszállítását az önkormányzat nem tudja 
vállalni, erre sem ember, sem szállítási kapacitás 
nincs. Kérjük, szervezzék meg falubeli vállalkozóval 
vagy utánfutóval is rendelkező lakótárssal az 
elszállítást. 
 

A fűnyírási szezon beindulásával megdöbbenve 
tapasztaltuk, hogy akadnak olyan lakók, akik a 
lenyírt füvet a gyűjtőből a közterületre kihelyezett 
kukákba öntik. Ezek a közterületi kukák azt a célt 
szolgálják, hogy a megnövekedett vendégforgalom 
következtében ne lepje el a falut a szemét. Akik 
nem komposztálják vagy hasznosítják egyéb 
módon a fűnyesedéket, a saját háztartási 
gyűjtőjükbe öntsék! 
Megint borzolják a kedélyeket a kül- és belterületen gyorshajtó motorosok. Ismét jeleztük a rendőrségnek a 
problémát, és ígéretet kaptunk a motorosok fokozott ellenőrzésére. Reméljük, a rendőrség gyakoribb jelenléte 
és fellépése enyhíteni fog ezen a gondon.               Hujber László mezőőr 
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Március végén a Szent Gellért tagiskolával közösen, húsvéti jótékonysági bált szerveztünk, 
felelevenítve ezzel egy régi hagyományt. A bál szervezésében a szülők nagyon sokat segítettek, amit 
ezúton is szeretnénk megköszönni nekik. A visszajelzések alapján mindenki, aki eljött nagyon jól 
érezte magát, szükség van a faluban ilyen rendezvényekre, és remélem ilyen nagymértékű 
összefogással ismét élő hagyományt tudunk teremteni. Köszönjük a szülőknek a sok-sok támogatást, 
akik részvételükkel, támogatói jeggyel vagy tombola tárggyal hozzájárultak a bál sikeréhez. 

Április hónapban elkezdődtek az uszodai foglalkozások a nagycsoportos gyermekeknek. Az idei 
évben a Zirci Tanuszodába visszük a gyermekeket összesen 10 alkalommal. Nagyon fontosnak tartju, 
hogy a kisgyermekek minél előbb találkozzanak uszodai élménnyel. A foglakozások tulajdonképpen 
a vízhez szoktatásról szólnak, a gyermekekkel az oktató is a vízben van, segítve ezzel a kicsik 
vízbiztonságának alakulását. Kezdetben sok játékkal, a vízzel való megbarátkozás, biztonságérzet 
megszerzése, az edzők megismerése (és persze az edző részéről a gyermekek megismerése) a cél. 
Ebben az életszakaszban már nincs szükség a szülő közreműködésére, a gyermekek lába leér a 
medencében, és az edző segítségével megtanulják az együttműködés szabályait a vízben. Mivel kis 
létszámban folyik az oktatás (6 fő) az oktató maximális figyelemmel, intenzíven tud a gyermekekkel 
dolgozni. Az úszás az egyetlen a sportágak közül, amely nem terheli a csontrendszert – elsősorban a 
gerincoszlopot – és nem hogy gátolja, hanem 
elősegíti a növekedést. Az úszás arányosan 
fejleszti a test minden izmát, fejleszti a 
keringést, a hajszálérrendszer kialakulását. 
Elősegíti a laza izomzat kifejlődését. Az úszás 
költségeit a korábbi évekhez hasonlóan az 
óvoda és az önkormányzat közösen fedezi. 
 

Április 24-én a Pegazus színház utolsó bérletes 
előadásán voltunk Pápán 14 a középsős és a 
nagycsoportos kisgyermekkel. A Rózsa és 
Ibolya című népmesét néztük meg egy 
fantasztikus feldolgozásban. Köszönjük 
szépen Pénzesgyőr és Bakonybél községek 
önkormányzatának az utazástatásban nyújtott 
segítséget. 
 

Április 21. a Föld Világnapja. A Víz Világnapjához hasonlóan, egy egész héten át tartó izgalmas 
projekt keretében próbáltunk minél több ismeretet 
átadni, a gyermekeknek Földünkről. Beszéltünk a 
Föld szerkezetéről, elhelyezkedéséről az 
univerzumban, a legismertebb bolygókról és azok 
tulajdonságairól. Próbáltuk minden egyes nap 
tudatosítani a gyermekekben, hogy legfontosabb 
feladatunk a Földünk védelme. Ennek kapcsán szóba 
került a szelektív hulladékgyűjtés mikéntje és 
fontossága, a víz - levegő - és talajvédelem. A fiúk 
számára az egyik kedvenc a dinók világa nap volt, 
amikor az előre elkészített dinótojásokból 
előkerültek a kis dinók, és benépesítették a nekik 
készített erdő sarkot. A hétre terveztük még a közös 
szemétgyűjtést, amin óvodásaink tavaly is nagy 
lelkesedéssel vettek részt. 

Szabó Judit igazgató 
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A szeszélyes április szinte elröppent az iskolánkban. 
Április 8-án, a tavaszi szünet után jókedvűen és 
kipihenten érkeztünk vissza a dolgos hétköznapokba.  
 

11-én a nagycsoportos óvodások látogattak hozzánk, a 
következő ovisuli foglalkozásunkon vehettek részt. Most 
a matematika titkaiba leshettek be a kicsik, Zsuzsa néni 
segítségével. Mindenki ügyes volt, a közös tornatermi 
játék után vidáman tértek vissza a gyerekek az oviba. 
 

Iskolánk helyet biztosított a Juli néni szervezésében 
megrendezésre kerülő „Értékeink népszerűsítése” címet 
viselő Hungarikum vetélkedő döntős csapatainak. Ezt a 
döntőt megelőzte négy írásbeli forduló. Több iskolából, 
Dudarról, Nagyesztergárról és Borzavárról érkeztek felső 
tagozatos gyerekek, akik számot adtak nemzeti 
értékeinkkel és a hungarikumokkal kapcsolatos 
tudásukról. Közben megnézhettük az alsó tagozatosok 

„Kedvenc Hungarikumom” címmel elkészült 
rajzpályázati munkáit is. Iskolánkból különdíjban 
részesült Izsa Elizabet, Fodor Alíz Hanna és Csiki Boróka 
munkája. Délután pedig egy igazi kiskunkapitány Sövény 
Sándor bácsi előadását hallgathattuk meg. A magyar 
huszárokról tudtunk meg nagyon sok mindent, és igazi 
huszáröltözeteket és fegyvereket is megnézhettünk, 
megfoghattunk. Köszönjük szépen ezt az érdekes 
előadást! 
 

Április 22-én, a Föld napja alkalmából egy lapbookot 
készítettünk közösen, közben megbeszéltük, miért 
fontos a környezetvédelem, a szelektív hulladékgyűjtés, 
megismerkedtünk Földünk kontinenseivel, és kitaláltuk 
azt is, mi mit tehetünk a saját otthonunkban azért, hogy 

minél kevesebbet pazaroljunk. 
 

Április 25-én pályaorientációs nap keretében 
mesterségekkel ismerkedtünk, kézműveskedtünk. 
Délutáni túránkat sajnos az előző napi nagy eső elmosta, 
nem indultunk el a nagyon sáros, vizes területre. 
Pótoljuk, amint minden felszárad!  
 

Csatlakoztunk a településen megszervezett „Te szedd” 
akcióhoz, s szemetet szedtünk, amivel ténylegesen is tudtunk tenni környezetünk tisztaságáért. 

Recse Róbertné, Schantlné Farkas Julianna 
 

 

Április 18-án Márkus Zoltán polgármester volt a vendégünk, 
aki visszatekintett az elmúlt 10 év változásaira. Felföldi 
Andrea egy kis prezentációt készített a legfontosabb 
beruházásokról és rendezvényekről. Meglepő volt így 
egyben látni a fejlődést. 
 

Májusban 9-én, 13 órára várja tagjainkat a veszprémi 
„Bölcsek Kávéháza” csoport a monostor kávézójába egy kis 
beszélgetésre, majd tájházi látogatásra. 
 

23-án 15 órakor pedig az ovi – iskola – nyugdíjasklub piknik 
megbeszélését tartjuk a közösségi házban. 
Számítunk tagjaink aktív részvételére. 
 

Galba Irén klubvezető 
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Örömmel számolunk be az óvodai-iskolai 
összefogásnak köszönhetően létrejött húsvét 
vasárnap tartott Locsolóbálunk sikeréről. 
Az elővételben vásárolt belépő- és támogatói 
jegyek száma jelezte a szervezők számára, hogy 
a jótékonysági céllal szervezett bál és 
adománygyűjtés megmozgatta a falubeli 
óvodához és iskolához most és korábban kötődő 
szülőket, az intézmények támogatását 
fontosnak tartó embereket. A bál szervezésében 
rengeteg segítséget kaptunk, süteményt 
sütöttek, tombolát árultak, csomagoltak és 
díszítettek sokan. Mindenkire szükség volt. A 
Faluház rendelkezésünkre bocsátását 
köszönjük szépen az önkormányzatnak, a báli 
hangulatot Mészáros Jocónak.  
Hálásan köszönjük minden támogatónak, hogy 
hozzájárult a bál sikeréhez. Sokan nem tudtak 
eljönni, de anyagi támogatást nyújtottak. A 
bálozók és a rendezvényt támogatók 
adományainak köszönhetően a jótékonysági 
célra befolyt összeg körülbelül egymillió forint. 
Ezt az összeget az óvodai szülői munkaközösség 
javaslata alapján a mostani és leendő iskolás 
gyerekekre fordíthatjuk. Terveink szerint 
kültéri játékokat vásárolunk belőle. Az 
ajánlatkérések, engedélyek folyamatban 
vannak.  
Reméljük, mindenki, aki eljött, jól érezte magát! 
Számunkra nagy öröm, hogy megint 
bebizonyosodott, hogy összefogással sokra 
jutunk! 
Köszönjük mindenkinek! 

Szülői Munkaközösség, 
 Óvó nénik, Tanító nénik, 

 „Bakonybél Általános Iskolájáért” Alapítvány 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük szépen az alábbi vállalkozások, 
magánszemélyek támogatását: 

Bagolyvár Fogadó Étterem és Galéria Zirc; Bakony 
Hotel; Bakonybél Község Önkormányzata; Bakonybéli 
Tekergő; Bartus Balázs; Bertalanné Mészáros Éva; 
Csatári Plast Kft; Csomor József; Csomor Renáta; Dobos 
Mónika; Dumaszínház Kulturális Kft Budapest; Faluház 
Bakonybél - Mészárosné Márkus Katalin; Füsti Söröző; 
Gazdig Zsuzsanna; Gyémánt és Szökrényes Kertészeti 
Bt.; Halker Kft; Hasprai Attila; Heimné Bálint Izabella; 
Hirschler Richárd; Hüll László; Hüll Lászlóné; Ifj Balogh 
István; KIMBA ELEFÁNT PARK; Kollát Zsolt; Kuti István; 
Magas-Bakonyi Sajt - Riepl Tibor; Márkus Zoltán; 

Márkusné Ircsik Zsuzsanna; Masszázs Szalon - Maxim 

Anita; MINI ABC Bakonybél - Bertalan és Társa Bt.; 
Németh Bálint és Némethné Gábriel Klaudia; Oláh Judit; 
Park Cafe; PEPE Cukrászda Zirc; Pikoló Vendéglő; Polgár 
István és Polgárné Gáspár Anett; Puchinger Ferencné; 
Recse Róbertné; Regenye Éva; Regenye Tamás; Rekord 
Üzletház Zirc; Rózsa Hús - Rózsa Bálint; Sárvári 
Gyógyfürdő Kft; Schantlné Farkas Julianna; Sobri Jóska 
Élménypark Kislőd; Szabó Judit; Szent Mauríciusz 
Monostor Ajándékbolt és Kávézó; Szigeti György; 
Szigeti László és Molnár Anikó; Szigetiné Veiland Ildikó; 
Szilágyi Zoltán és Nagy Márta; Szökrényes András; 
Szökrényes László; Szökrényes Lászlóné; Szökrényesné 
Brindzák Rita; Szülői Munkaközösség - Szent Gellért 
Tagiskola; Táncsics Szabolcs; Troják Zsuzsanna; Üveges 
Péter; Vadszőlő Szálló és Étterem; Váliczkó Gyula; 
Váliczkó Mariann; Z + D Kft. 
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EGYHÁZKÖZSÉGI LELKI NAP 

2024. 03.23-án Halmos Ábel atya és Orosz Andrea obláta lelki napot tartottak az egyházközség 
tagjainak, melynek témája a "Kiengesztelődés önmagammal, másokkal, Istennel" volt. A lelkinap 
9 résztvevőjével a témát a Szentírás segítségével, személyes megosztásokkal és gyakorlatokkal 
dolgozták fel. Különleges élmény volt a Jeruzsálemből származó tömjén és nárdusolajjal való 
ismerkedés. Ez a lelki nap lehetőséget teremtett az elcsendesedésre, önmagunkba nézésre, és 
segített a Húsvétra való felkészülésben. Terveink szerint adventben újabb lelki napot tartunk 
majd, ezzel is gazdagítva imádkozó közösségünket. 
 

 

RÉGÉSZETI ELŐADÁS 

A férfikör áprilisi találkozóján Kovács Attila meghívására, Papp Attila, a Magyar Nemzeti Múzeum 
Nemzeti Régészeti Intézetének munkatársa tartott előadást a Taliándörögd határában, a 
„Pusztatemplomok kutatása” projekt keretében zajló feltárások eredményeiről. A kutatások 
során sikeresen beazonosították a régóta ismeretlenségben rejlő Árpád-kori Insula Pilup Sanctae 

Helenae templomát, melyről egy 1263-ban lezajlott püspöki vizitáció írásos beszámolójából 
tudunk. A hely még a tatárjárás előtt működő, az egyetlen magyar alapítású Pálos rend 2-3 fős 
Pálos remeteségének adott otthont. 
 

 

VENDÉG KÓRUS 2024. 04. 07. 
 

Húsvét második vasárnapján a Balaton-
Felvidéki Paloznak község kórusa volt 
templomunk vendége.  
 

A kórus Farsang-Törös Krisztina karnagy 
vezetésével néhány húsvéti dalt énekelt a 
szentmisét követően. 

 

 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG MÁJUSI PROGRAMJAI 
 

A szerzetesközösség távolléte miatt április 28-án délutántól május 04-én estig templomunkban  

nem lesz zsolozsma és szentmise 

 

05.04.    Férfi kör 

05.05. 9.30  Elsőáldozás, ünnepi szentmise 

05.09. 18:45  Bibliakör 

05.12. 11:00  Hó eleji kávéház a Boldog Gizella Házban 

05.18. 18.30-20.00 Pünkösdi Szentlélekváró dicsőítés a 4# zenekarral a templomban 

05.18. 20.30  Pünkösdi vigília a templomban 

05.19. 9.30  Pünkösdi ünnepi szentmise 

05.23. 18:45  Bibliakör 

 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

 
 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/  vagy a Plébánia Facebook oldalán 

 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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ÁBEL ATYA HÚSVÉTI BESZÁMOLÓJA 
 

Az idei Húsvétra is sok vendég érkezett Bakonybélbe, így az egyházközség aktív tagjaival együtt a Szent 
Három Nap liturgiáin megtöltötték templomunkat. Nagycsütörtökön – emlékezve arra, hogy az Utolsó 
vacsorán Jézus megmosta tanítványainak lábát – Izsák atya 4 szerzetesnek, 4 bakonybéli hívőnek és 4 
vendégnek mosta meg a lábát. Nagypénteken a Kórus ihletett előadásában hallgattuk meg a Passió 
megrázó történetét, a liturgia résztvevőinek számát jelzi, hogy a Kereszt előtti hódolat (ekkor a hívek 
egyenként a kereszt elé járulnak leborulni vagy térdet hajtani) több mint 30 percig tartott. A nagyszombati 

feltámadási vigíliát követően, amely 21.00-kor kezdődött és éjfélig tartott, az ünneplő közösség tagjai a 
Boldog Gizella Házban kívántak egymásnak áldott Húsvétot, szegték meg a sonkát, koccintottak egy pohár 
borral. 
 

Húsvétvasárnap az ünnepi szentmisén Ábel atya így beszélt az ünnep titkáról: „Minden, aminek kezdete 
van, annak vége is van.” – Ez a mondat Mátrix c. filmben hangzott el. Pogány bölcsesség, de az evilági 
életre igaznak látszik. Ma Húsvét napján olyan misztériumot ünnepelünk, amelynek van kezdete, hiszen 
Jézus Krisztus föltámadása a világtörténelem egy meghatározott időpontjában, - a történészek számításai 
szerint - az időszámitásunk szerinti 30. év Húsvétján történt. Ami viszont Jézus feltámadásával 
elkezdődött, annak – hitünk szerint - nem lesz vége. A világ teremtése a Biblia szerint 7 Nap alatt történt, 
illetve történik most is. Húsvétkor, azaz a Teremtés 8. napján Krisztus feltámadásával valami egészen új 
kezdődött: Krisztus uralma, a megváltás kiáradása az egész emberiségre. Krisztus uralma az emberek 
szeme előtt még rejtve van, de a kiválasztott tanúk előtt már feltárult, ők arra kaptak meghívást, hogy igaz 
tanúvallomást tegyenek róla. Ezek között a tanúk között – akiknek sora az apostoloktól egészen máig 
nyúlik – mi is ott állunk, hogy bizonyságot tegyünk Jézus feltámadásáról. Milyen ez az új - egyelőre még 
láthatatlan - krisztusi uralom, amiről tanúságot tehetünk? Az egyik sajátossága - amint már említettük – az, 

hogy nem lesz vége. Az új Teremtés, az új Élet éppen a halálnak, az elmúlásnak vet véget. A feltámadott 
Élet másik vonása, hogy nem lesz benne rossz: „Halál nem lesz többé, sem gyász, sem jajgatás, sem 
fájdalom. Ami eddig volt, elmúlt” (Jel 21,4). Nehéz az embernek ezt elképzelni, mert a mi világunk még tele 
van erőszakkal, függőségekkel, szenvedéssel. De ha a feltámadt Krisztust beengedjük az életünkbe, akkor 

megtölt bennünket is a remény. Mert saját életünkben is megtapasztalhatjuk, hogy: Jézus legyőzte a bűnt 
és a halált, hogy a rabság, a szenvedés véget ér, hogy „Isten letöröl a szemünkről minden könnyet”. (A 

húsvétvasárnapi igehirdetés rövidített, szerkesztett változata.) 
 

Pünkösdi programjainkról 
 

12 ország együttműködésében a MERITA hároméves projekttel új, izgalmas fejezet kezdődött az európai 
kamarazene világában. A program során 38 
vonósnégyes mutatkozik be különleges 
koncerthelyszíneken minden résztvevő országban. A 
MERITA célja, hogy felkeltse és fenntartsa az 
érdeklődést a klasszikus zene iránt Európa-szerte, 

lehetőséget teremtve fiatal művészek számára. 
Magyarországon az első koncertre május 19-én kerül 
sor a bakonybéli Szent Mauríciusz Monostor 
csodálatos történelmi terében, az olasz Quartetto 
Eos hangversenyével veszi kezdetét a kilenc 
koncertből álló sorozat.  
 

A Quartetto Eos bakonybéli koncertjén alapvető 
emberi érzelmeket társít Beethoven 
vonósnégyeseinek egyes tételei mellé, újfajta 
tematika szerint fűzik össze egyedi műsorrá az 

elhangzó műveket, amelyek a bakonybéli bencés monostor évszázados falai között új jelentéssel társulnak.  
 

A programok látogatása ingyenes.  
Rendező: Szent Mauríciusz Monostor, Zafirelli Kft. 
További támogatók: Nemzeti Kulturális Alap, Bakonybéli Szent Mauríciusz Alapítvány 

A műsorváltozás jogát fenntartjuk. A programokon fotó-és videofelvételek készülnek, amelyeket promóciós célra használunk fel. 
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„Értékeink népszerűsítése” a Hungarikum 
(HUNG-2023/10850) pályázat keretében a 
Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi 
Egyesület, Bakonybél és a bakonybéli Szent 
Gellért Tagiskola szervezésében településeink, 
megyénk értékeit, Hungarikumainkat ismertette 
meg az általános iskola felső tagozatos diákjaival, 
érdekes játékos csapatverseny keretében Zirc 
járás területén. 

A verseny 4 levelező fordulóból állt, s az ötödik forduló a 
döntő, melynek helyszíne Bakonybél volt. Versenyzőink 
Nagyesztergár, Dudar, Borzavár települések iskoláiból 
érkeztek. A döntőben 2024. április 10-én 5 csapat mérte 
össze tudását. A feladatok között szerepelt totó, 
anagramma, puzzle, reklámszöveg-írás a 
Hungarikumokról.  
Meglepetésként a Nagyesztergárról érkezett csapat szellemes „hungarikum” műsorral is készült számunkra.  

 

A zsűri folyamatosan javította a feladatokat, nem volt 
egy szabad pillanatuk sem. Zsűri tagjai: Troják 
Zsuzsanna Szent Gellért Tagiskola tagintézmény-
vezetője, a zsűri elnöke, Felföldi Andrea a Bakonybéli 
Értéktár Bizottság elnöke, Bakonyvári Andor Guzmics 
Izidor Egyesület elnöke, Márkus Zoltán Bakonybél 
polgármestere, Sövény Sándor Kiskun kapitány. 
A győztes a borzavári iskola csapata lett. Minden csapat 
oklevelet, és értékes könyvjutalmat kapott.  
 

Az alsó tagozatos diákokat 1-4.osztályig egyéni rajz 
pályázatra invitáltuk: „Kedvenc Hungarikumom” 
címmel. Szép számmal érkeztek rajzok. 
 
 
 

A program támogatója az Agrárminisztérium, Hungarikum Bizottság HUNG-2023.  
 

Schantlné Farkas Julianna 
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Régóta terveztük, hogy a Guzmics Egyesület tagjai és segítői számára közös kirándulást, programot 
szervezzünk. Idén ezt a Hungarikum pályázat tette lehetővé, hogy megvalósuljon az elképzelésünk! 
Elsők között azoknak kínáltuk fel a lehetőséget, akik rendezvényeinken sokat dolgozva hozzájárultak 
programjaink sikereihez. 
 

Március végén szombat reggel indultunk 
különjárattal. Délelőtt megtekintettük 
Kiskőrösön Petőfi szülőházát, és a Petőfi 
Múzeumot. Tovább utazva Soltszentimrére 
értünk, ahol először a Benkovszki szóda 
üzemet tekintettük meg. Kíváncsian jártuk körbe 
a családi vállalkozást, majd természetesen 
megkóstoltuk a szódát is! Ezt követően a 
Helytörténeti gyűjteményt néztük meg, ahol 
egyesületi tagunk, a program főszervezője, 
Farkas Julianna volt a házigazdánk. A mi 
korosztályunk számára még ismerős tárgyak, 
használati eszközök, dísztárgyak, régi 
emlékeket elevenítettek fel, emlékeztetve 
bennünket a múltra. Tovább utazva a Szekeres tejműhely vendégségét élveztük! A helyszín és a technológia 
megtekintése, a vállalkozás történetének megismerése után bevásároltunk. Finom és különleges sajtokkal, 
joghurtokkal megpakolva érkeztünk Soltszentimre nevezetességeihez, a pusztán található Csonka 
toronyhoz. Néhány fotó, rövid séta, beszélgetés után indultunk tovább. 
Szállásunk a Biczó csárdában volt. Bőséges vacsora, esti beszélgetés, borozgatás, adomázás, alvás, finom 
reggelit követően folytatódott a program. Irány Kecskemét! 
 

Sétáltunk a főtéren, megtekintve Kecskemét híres épületeit, így láttuk a színházat, a városházát, a Cifra 
palotát, a Zsinagógát, meghallgattuk a harangjátékot. 
Megtekintettük a Bozsó gyűjteményt, mely kiállítás anyaga, látnivalói mindannyiunkát elvarázsolt.  
Kis szabadidő után utaztunk Fülöpházára, ahol a Naprózsa Oktatóközpontban várt bennünket Pálszabó 
Ferenc, természetvédelmi őr. Nagyot sétáltunk a homokbuckák között, ismerkedve annak növény és 
állatvilágával, szépségeivel és gondjaival. 
Kellemesen elfáradva értünk Bakonybélbe. Bízom benne, hogy a kiránduláson résztvevő 35 fő jól érezte 
magát! 
Köszönet a programért Farkas Juliannának, aki nem csak a pályázat megírója volt, de végig kísért 
bennünket, és remek idegenvezetésével is gazdagított bennünket! 

Bakonyvári Andor,  
az egyesület elnöke 
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Idén úgy 
döntöttünk, a 
Guzmics Izidor 
Egyesület által 
15. alkalommal 

megszervezett 
program a 

korábbiaktól  
eltérően egy 
napos lesz. Ezért 
kicsit korábban 
kezdtünk, és 
tovább tartott a 

rendezvény. 
Több 

megbeszélést és 
alapos 

előkészítést követően a hagyományos programokkal 
vártuk vendégeinket. Délelőtt szervezett túrákon 
vehettek részt az érdeklődők, majd 11-kor nyílt a 
Tájház kapuja. Balter József a medvehagyma 
gyógyhatásairól, felhasználási módjairól tartott 
előadást. Délután Jackson, majd Hidasi Réka zenéjére 
szórakozhattunk. 
 

A helyszínen készült a finom lángos, a tócsi, a 
palacsinta, a vadraguleves. Szorgoskodtak a 
nyugdíjasok, a szállásadók, az óvoda és az 
önkormányzati dolgozók. Ábrahámhegy küldöttei a 
palacsintakészítésben jeleskedtek. Medvehagymás 
finomságokkal megpakolt kínáló tálca, és 
medvehagyma krémleves is szerepelt a kínálatban. A 
tálcára került finomságokat a szállásadók, a Bakony 
Hotel, az önkormányzati konyha, a Vadszőlő étterem, 
és a monostor konyhája szállította. A háttérben 
árusok kínálták portékáikat. A Dorbi kisvonat 
kiegészítő rövid programja is színesítette a 
rendezvényt.  

 

A kegyes időjárásnak 
köszönhetően sok 
vendég fordult meg a 
Tájház udvarán. Fogyott a fröccs, és a szörp is jócskán. 19 órakor kifogytak 
készleteink, elfogyott az erőnk, és zártuk a rendezvényt. Persze a munka nem ért 
véget, az önkormányzati dolgozókra várt a kellékek elpakolása, elrendezése. Egy 
ekkora rendezvény megvalósítása, ahogy az előző években is, csak összefogással 
sikerülhetett. Kellett hozzá egy lelkes csapat, sok segítő, és az önkormányzat 
segítő támogatása is. 
Köszönet érte mindenkinek!  
Számunkra egy-egy rendezvény akkor sikeres, ha a résztvevők közt ott vannak a 
turisták, és ott vannak a helyi lakósok is. Ez a rendezvényünk pont ilyen volt!  
Jövőre ugyanekkor, ugyanitt! 
 

Rendezvényünket az Agrárminisztérium Hungaricum Bizottsága által kiírt 
pályázatból finanszíroztuk! 

Bakonyvári Andor 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. május 26. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
10:00 - 18:00 óráig. 

hétfő és kedd kivételével  
 

Pénztárzárás: 17:00 
Utolsó planetáriumi film: 17:00 
 

Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245 
 

 

 (Fő utca 15.) 
Nyitva: 

május 1 – augusztus 31 között 
minden nap 9-18 óráig, 

vasárnap 9-16 óra között. 
 

Állandó kiállítások: 
 

 Egy módos bakonybéli gazda háza 

 A bakonyi faeszközkészítés 

 A bakonyi indián játék 
 

Időszaki kiállítás:  
Mítoszok és valóságok – Szabó Gyula festőművész tárlata 
 

Ajándék, térkép, kapható. 
 

Információ, bejelentkezés: 
+36-30-468-8938.; 

bakonybelitajhaz@gmail.com 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  
Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Hege Panna 

Tel: 30-289-9345 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

 

  

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
http://www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu/
mailto:info@csillagda.net
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
http://www.vhkn.hu/
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:vedonozirc4@gmail.com
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu

